



平成22年8月6日

各 位

会 社 名 株式会社 池田泉州ホールディングス
 代 表 者 名 取締役社長兼CEO 服部 盛隆
 (コード番号 8714 東証・大証第1部)
 問 合 せ 先 執行役員 企画部長 田原 彰
 (TEL 06-4802-0013)

(訂正)「平成23年3月期 第1四半期決算短信」の決算説明資料の一部訂正について

平成22年7月27日に開示いたしました「平成23年3月期 第1四半期決算短信」の決算説明資料の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】「平成23年3月期 第1四半期決算短信」の決算説明資料(3ページ)

<訂正前>

(参考1) 預金の種類別内訳(期末残高)

(百万円)

	22年6月末		22年3月末	21年6月末	
		22年3月末比			21年6月末比
個人預金	3,556,424	47,553	89,121	3,508,871	3,467,303
法人預金	744,848	△13,101	△9,121	757,949	753,969
うち一般法人	645,279	△24,645	4,290	669,924	640,989
うち金融機関	8,737	△862	<u>△38,128</u>	9,599	<u>46,865</u>
うち公金	90,831	12,406	<u>24,717</u>	78,425	<u>66,114</u>
合 計	4,301,273	34,452	80,001	4,266,821	4,221,272
うち外貨預金	12,491	△673	2,945	13,164	9,546

<訂正後>

(参考1) 預金の種類別内訳(期末残高)

(百万円)

	22年6月末		22年3月末	21年6月末	
		22年3月末比			21年6月末比
個人預金	3,556,424	47,553	89,121	3,508,871	3,467,303
法人預金	744,848	△13,101	△9,121	757,949	753,969
うち一般法人	645,279	△24,645	4,290	669,924	640,989
うち金融機関	8,737	△862	<u>△853</u>	9,599	<u>9,590</u>
うち公金	90,831	12,406	<u>△12,558</u>	78,425	<u>103,389</u>
合 計	4,301,273	34,452	80,001	4,266,821	4,221,272
うち外貨預金	12,491	△673	2,945	13,164	9,546

以 上